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Tρίτη, 4 Μαρτίου 2014 
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 
 
Διευθυντές/ντριες  
Γυµνασίων και Λυκείων Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης,  
Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
 

ΘΕΜΑ: Διεξαγωγή Διημερίδας Χορωδιών στο πλαίσιο Κεντρικών Επιμορφώσεων  
       για το Αναλυτικό Πρόγραμμα (Α.Π.) Μουσικής στη Μέση Εκπαίδευση 

 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο σε συνεργασία με τη Διεύθυνση 
Μέσης Εκπαίδευσης -στο πλαίσιο των Κεντρικών Επιμορφώσεων Εκπαιδευτικών Μέσης 
Εκπαίδευσης για το Α.Π. Μουσικής-  διοργανώνει Διημερίδα Χορωδιών.  
 
Σκοπός της Διημερίδας είναι η επιμόρφωση των Καθηγητών/τριών Μουσικής σε σημαντικά θέματα 
που αφορούν στο χορωδιακό τραγούδι, ως μέρος του διδακτικού και εξωδιδακτικού τους έργου στο 
πλαίσιο του Α.Π. Μουσικής.  
 
Η Διημερίδα θα πραγματοποιηθεί σε δύο φάσεις: (α) τη Δευτέρα, 17 Μαρτίου 2014 στο νέο κτίριο 
του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου, στη Λευκωσία – με συμμετοχή, αποκλειστικά, των 
μαθητών/τριών των Μουσικών Σχολείων, και (β) την Παρασκευή, 4 Απριλίου 2014, στο Δημοτικό 
Θέατρο του Δήμου Στροβόλου, στη Λευκωσία – με συμμετοχή, αποκλειστικά, των μαθητών/τριών 
των Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης. 
 
Η Διημερίδα θα περιλαμβάνει βιωματικά εργαστήρια και συναυλία, στα οποία μπορούν να 
συμμετέχουν –τη μία ή και τις δύο μέρες- όσοι/όσες Καθηγητές/τριες Μουσικής Γυμνασίων, 
Λυκείων και Τεχνικών Σχολών το επιθυμούν.  
 
Την επιμόρφωση των καθηγητών/τριών θα αναλάβουν καταξιωμένοι μαέστροι χορωδιών από την 
Κύπρο. 
 
Η Διημερίδα θα διεξαχθεί τόσο σε εργάσιμο όσο και σε μη εργάσιμο χρόνο, έτσι ώστε η συναυλία 
να πραγματοποιηθεί σε κατάλληλο χρόνο, αφού θα είναι ανοιχτή προς το ευρύ κοινό. Στη συναυλία 
θα παρουσιαστούν τα τραγούδια που θα διδαχθούν στα εργαστήρια που προηγήθηκαν (για το 
Αναλυτικό Πρόγραμμα της Διημερίδας, βλ. Παράρτημα Α΄). 
 
Για συμμετοχή των Καθηγητών/τριών στη Διημερίδα, παρακαλείστε να αποστείλετε συμπληρωμένη 
τη συνημμένη Δήλωση Συμμετοχής (βλ. Παράρτημα Β΄). 
 
Επιπρόσθετα από τους/τις Καθηγητές/τριες Μουσικής, συμμετοχή στη Διημερίδα θα έχουν οι 
μαθητές/τριες των Μουσικών Σχολείων, καθώς και όσες χορωδίες σχολείων Μέσης 

…  

 

 

 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ   

«Eνδοϋπηρεσιακή Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών Μέσης Εκπαίδευσης» 
Το Έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) κατά 85% και από εθνικούς πόρους κατά 15% στα πλαίσια 
του Άξονα Προτεραιότητας 1  «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού και Προσαρμοστικότητα» του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

(Απασχόληση, Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή) για την Προγραμματική Περίοδο 2007-2013. 

ΠΙ 7.7.09.16  ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
T.Θ. 12720, 2252 Λευκωσία 

Φαξ: 22 402398,  Tηλ: 22 402342 
analytikaepimorfosi@cyearn.pi.ac.cy 
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Εκπαίδευσης το επιθυμούν. Οι χορωδίες που θα  συμμετέχουν στα εργαστήρια θα 
παρουσιάσουν από κοινού το αποτέλεσμα των εργαστηρίων στη συναυλία.  
 
Επίσης, στη συναυλία η χορωδία του κάθε σχολείου -πέραν από την κοινή παρουσίαση των 
εργασιών της Διημερίδας- θα παρουσιάσει, ξεχωριστά, δύο τραγούδια (οποιουδήποτε στιλ) που θα 
έχει ήδη προετοιμάσει. Προϋπόθεση για συμμετοχή των χορωδιών αποτελεί η σύστασή τους, η 
οποία θα πρέπει να είναι τουλάχιστον τρίφωνη, μεικτών ή όμοιων φωνών.  Συνεπώς, εάν 
κάποιος/α Καθηγητής/τρια επιθυμεί να συμμετέχει στη Διημερίδα και με τη χορωδία του σχολείου 
του/της, παρακαλείται να αποστείλει  συμπληρωμένη τη συνημμένη Δήλωση Συμμετοχής 
Χορωδίας (βλ. Παράρτημα Γ΄).  
 
Διευκρινίζεται ότι, λαμβάνοντας υπόψη ότι η Διημερίδα θα διεξαχθεί τόσο σε εργάσιμο όσο και σε 
μη εργάσιμο χρόνο, τα σχολεία θα πρέπει να εξασφαλίσουν γραπτή Συγκατάθεση 
Γονέα/Κηδεμόνα για συμμετοχή των μαθητών/τριών στη Διημερίδα (βλ. Παράρτημα Δ΄). Οι 
δηλώσεις για τη Συγκατάθεση Γονέα/Κηδεμόνα δεν χρειάζεται να αποσταλούν στο Παιδαγωγικό 
Ινστιτούτο, αλλά να φυλαχτούν στο σχολείο.  
 
Σε όσους/όσες Καθηγητές/τριες Μουσικής και μαθητές/τριες συμμετέχουν στη Διημερίδα θα δοθεί 
Πιστοποιητικό Παρακολούθησης.  
 
Όλες οι Δηλώσεις Συμμετοχής θα πρέπει να αποσταλούν στο τηλεομοιότυπο 22402398 -μέσω 
της Γραμματείας του Σχολείου- μέχρι τις 10 Μαρτίου 2014 (για την πρώτη μέρα της 
Διημερίδας) και μέχρι τις 20 Μαρτίου 2014 (για τη δεύτερη μέρα της Διημερίδας). 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ αποτείνεστε στο τηλέφωνο 22402342 ή αποστείλετε 
ηλεκτρονικό μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση forari.a@cyearn.pi.ac.cy. 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις Καθηγητές/τριες Μουσικής του 
σχολείου σας.  
 
 

 
 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου 
Διευθύντρια 

για Γενική Διευθύντρια 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κοιν.: - Αν. Δ.Μ.Ε. 
- Δ.Μ.Τ.Ε.Ε. 

 - Γ.Ε.Μ.Ε. 
 - Π.Λ.Ε. Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας 

- Ε.Μ.Ε. Μουσικής 
- Επόπτες Μουσικών Σχολείων 
 

 


